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 Encuesta Cataluña 

El PSC ganará las elecciones catalanas 
y toma distancia de Junts y Esquerra 

• Según la encuesta para la campaña de los comicios catalanes, el PSC lograría 
entre el 29,8 y el 33,2% de votos, a más de 10 puntos de Junts y ERC 

• El candidato del PSC-PSOE, Salvador Illa, es el mejor valorado por los 
catalanes con un 5,42 

• Un 38,7% afirma que decidirán su voto durante la última semana de campaña, 
de ellos un 15,9% durante la jornada de reflexión y el mismo día de las 
elecciones 

Madrid, 6 de mayo 2024. El CIS ha realizado una encuesta para los comicios que se van 
a celebrar en Cataluña el próximo 12 de mayo. El PSC-PSOE sería primera fuerza y 
lograría entre 29,8 y el 33,2%, Junts se sitúa como segunda fuerza y alcanzaría entre el 
15,4 y el 18,1% y ERC entre el 15,2 y el 17,9%. El Partido Popular sería cuarta fuerza con 
una estimación entre 9,6 y el 11,9%. VOX se quedaría entre el 5,8 y el 7,5% de estimación 
en porcentaje de voto. En Comuns Sumar entre el 5 y el 6,7%. La CUP con entre un 3,2 y 
un 4,6%. Y Aliança Catalana entre el 3 y 4,4 %. 

El 46,5% de los catalanes reconoce estar siguiendo las noticias y temas relacionados con 
las próximas elecciones con “mucho o bastante interés”, frente a un 50,3% que dice que 
tiene “poco o ningún interés”. 

El 70,2% asegura que la televisión es el medio por el que más se han informado sobre 
programas y propuestas para estas elecciones, el 62,7% dice que la prensa -tanto en 
formato digital como impreso- es el medio que más han utilizado, y un 47,9% ha contestado 
que las redes sociales.  
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A la hora de votar 

Para los catalanes, es más importante el partido político a la hora de votar en estas 
elecciones (59,7%), que el candidato que presenta el partido (24,1%). Un 6,4% asegura 
que da la misma importancia al partido que al candidato. Y solo un 3,9% dará mayor 
importancia al programa electoral. 

Fidelidad y decisión de voto 

Un 22,4% de los catalanes afirma que vota siempre por el mismo partido, un 24,9% que 
por lo general “suele” votar siempre por el mismo partido y un 45,9% según “lo que más le 
convenza en ese momento”, votan por un partido u otro, o no votan. 

Un 46% afirma que decide su voto mucho antes del inicio de la campaña electoral, un 
12,1% lo hace al comienzo de la campaña, un 22,8% durante la última semana de 
campaña, un 6,9% durante la jornada de reflexión y un 9% el mismo día de las elecciones. 
Además, un 1,3% ya tiene claro que se abstendrá.  
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Además, un 77,3% de catalanes aseguran que irán a votar” con toda seguridad” el próximo 
12 de mayo, 5 puntos más respecto a la anterior encuesta sobre estos comicios, cuando 
eran un 72,3% los que hacían esta afirmación.  

Valoración candidatos 

El candidato del PSOE, Salvador Illa, es el mejor valorado con un 5,42 y es el único que 
aprueba, en segundo lugar, está el candidato de Esquerra, Pere Aragonés, con un 4,77. 
En tercera posición está la candidata de En Comú Podem, Jessica Albiach, con un 4,30. 
Por debajo del 4, está el candidato del Junts, Carles Puigdemont, con un 3,86. 

Illa vuelve a encabezar la lista como “el candidato más preparado para resolver las 
cuestiones relevantes de Cataluña”, según el 25,8% de encuestados, seguido de Carles 
Puigdemont (14,8%) y Per Aragonés (10,95). El candidato que inspira más confianza es 
Salvador Illa (25,8%), Carles Puigdemont (14%) y Pere Aragonés (11,1%). 

Preferencia como President  

El 27,3% quiere que Salvador Illa sea el President de la Generalitat tras las elecciones 
autonómicas, un 16,9% desea que sea Puigdemont y un 12,8% quiere que sea el candidato 
de Esquerra, Pere Aragonés. 
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Asuntos de interés para Cataluña 

El PSC-PSOE es el partido que está planteando en esta campaña asuntos de más interés 
para Cataluña (22%), seguido de ERC (12,8%) y Cat-Junts+ (11%). En cuanto al partido 
que está planteando asuntos de interés personal para los electores, en primera posición 
aparece el PSC-PSOE (20,6%), seguido de ERC (11,3%) y Cat-Junts+ (10,9%). 

Estos y otros datos se encuentran recogidos en la encuesta preelectoral realizada del 24 
al 30 de abril con 4.051 entrevistas. Pueden consultar los datos al completo en la web del 
Centro de Investigaciones Sociológicas (www.cis.es). Para cualquier consulta el teléfono 
de Comunicación es 91 580 76 25 / 664 470 083. 
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